

ДОПОВНЕННЯ ДО СТРАТЕГІЇ СТАЛОГО РОЗВИТКУ ДРОГОБИЦЬКОЇ МТГ ДО 2030 Р.

№	Що доповнено	Розділ стратегії до якого зроблено доповнення
1	<p>Стор. 14., абз. 4. Після «...так і приватному секторі.» Лікарняні заклади Дрогобича надають високоякісну спеціалізовану багатопрофільну медичну допомогу та підтримку людей з обмеженими можливостями та ветеранів. У громаді є відповідні умови для реабілітації та подальшого обслуговування цих груп мешканців.</p> <p>Стор. 15, ЦІЛЬ 2.5: після «до системи здоров'я населення» і перед «, зокрема за рахунок розвитку спортивної інфраструктури, орієнтованої на різноманітні інтереси та потреби всіх категорій населення.» через заняття фізичною культурою та спортом і участю у змаганнях різного рівня.</p> <p>Стор. 15, ЦІЛЬ 2.6: У Дрогобичі створено належні умови для надання повного спектру медичних послуг, послуг з реабілітації, а також подальшої підтримки людей з обмеженими можливостями та ветеранів.</p> <p>ЦІЛЬ 2.7: У громаді сприяють відновленню та реабілітації ветеранів, людей з інвалідністю через залучення їх до занять фізичною культурою та спортом, а також через участь у змаганнях різного рівня відповідної класифікації та створення спеціалізованих просторів і спортивної інфраструктури.</p>	Дрогобич – метрополія здоров'я
2	<p>Стор. 22, після абз. 3 додано абзац «У Дрогобичі створюються можливості для всебічного залучення жителів громади до її культурного життя. Зокрема, створено умови для самореалізації людей з обмеженими можливостями та ветеранів.»</p> <p>ЦІЛЬ 6.4: Ветерани та люди з обмеженими можливостями мають належні умови до участі в культурному житті громади, а також активно залучаються до різноманітних заходів у сфері культури, зокрема і з метою реабілітації.</p>	Дрогобич – культурна, творча і освітня метрополія
3	<p>Стор. 24, абз. 3 після «...і підтримує таланти для подальшого розвитку території.» В Дрогобичі особливу увагу приділяють створенню нових робочих місць для ветеранів та людей з обмеженими</p>	Ринок праці та підготовка кваліфікованих кадрів

	<p>можливостями та адаптацією існуючих робочих місць до їх потреб. Також в громаді ефективно працює система фахових навчань та підвищення кваліфікації мешканців цих категорій.</p> <p>ЦІЛЬ В.4: Ветерани та люди з обмеженими можливостями мають належні умови для фахового навчання, підвищення кваліфікації, а також доступ до робочих місць, адаптованих до їх потреб та можливостей.</p>	
4	<p>Стор. 25, абз. 2 після «...безпосередньо пов'язані з Дрогобичем.» Крім того, в навчальних закладах Дрогобича діють програми з навчання та перепідготовки ветеранів та людей з обмеженими потребами.</p> <p>ЦІЛЬ С.4: У Дрогобичі ветерани та люди з обмеженими можливостями мають змогу вільно навчатись та проходити перепідготовку за обраними напрямками, отримуючи освітню послугу високого рівня та якості.</p>	Вища освіта та наука
5	<p>Стор. 27, після абз. 3 додано Інфраструктура та міська мобільність Дрогобича в цілому є адаптованою до потреб людей з обмеженими можливостями, ґрунтуючись на принципах безбар'єрності. Також локальні райони міста та громади мають облаштовані громадські простори, адаптовані до спільного використання мешканцями з різними фізичними можливостями.</p> <p>ЦІЛЬ Е.7: Інфраструктура та міська мобільність Дрогобича відповідає всім критеріям безбар'єрності.</p> <p>ЦІЛЬ Е.8: Локальні райони міста та громади мають облаштовані громадські простори, адаптовані до спільного використання мешканцями з різними фізичними можливостями.</p> <p>ЦІЛЬ Е.9: Комплексний розвиток інфраструктури захисту населення і території від надзвичайних ситуацій природного, техногенного та військового характеру.</p>	Інфраструктура Дрогобича
6	<p>Стор. 31. ЦІЛЬ І.6: У Дрогобичі активно підтримують розвиток бізнесу жінок, ветеранів та людей з обмеженими можливостями.</p>	Економічний розвиток та фінансове стимулювання
7	<p>Стор. 35. Додано цілий розділ з цілями.</p> <p>Молодіжна політика – рушійна сила розвитку громади</p>	Молодіжна політика – рушійна сила розвитку громади

Молодь – є рушійною силою сучасної України та базовим потенціалом розвитку громади. Саме тому незалежна молодіжна політика повинна бути спрямованою на молодь громади всіх категорій. Вона відкриває привабливі соціальні перспективи та можливості участі, щоб надати молодим людям можливість будувати власне життя та впевнено дивитися в майбутнє, а отже – розвивати громаду.

Молодіжна політика громади базується на основі превентивності та створенні умов для доступу всієї молоді віком 14-35 років до рівних можливостей. Вона пропонує особливу підтримку молодим людям, які живуть у складних умовах або ще не в змозі самотійно впоратися з викликами суспільства.

Дієва молодіжна політика створює можливості, які молодь згодом переносить у всі сфери життя громади, роблячи позитивні зміни видимими та сприяє підвищенню довіри молоді до органів влади.

Молодіжна політика Дрогобицької МТГ спрямована на сприяння розвитку відповідних громадських утворень і структур, таких як самоорганізації та асоціації, щоб молоді люди могли відстоювати свої інтереси. Молоді люди повинні мати право голосу в тому, як організовується їхнє життя і як вони впливають на своє майбутнє. Вони є експертами у своїх справах і роблять важливий внесок у вирішення соціально-політичних питань. Тому головний принцип молодіжної політики Дрогобицької МТГ «ніяких рішень щодо молоді без молоді».

ЦІЛЬ М.1: Молодь бере активну участь у житті громади, зокрема у прийнятті рішень на місцевому рівні.

ЦІЛЬ М.2: Підвищення кваліфікації людей, що працюють з молоддю у всіх населених пунктах громади.

ЦІЛЬ М.3: Розширення та створення молодіжної інфраструктури по всій Дрогобицькій МТГ на базі наявної культурної та освітньої інфраструктури.

ЦІЛЬ М.4: Молодь Дрогобицької МТГ психологічно та фізично готова до викликів, пов'язаних з повномасштабним вторгненням Росії.

ЦІЛЬ М.5: У громаді підтримують чинні і сприяють розвитку нових ініціатив молодих людей, а також молодіжних громадських організацій чи об'єднань.

ЦІЛЬ М.6: В громаді надається підтримка новим підприємницьким ініціативам молоді та створюються сприятливі умови для вже існуючих.

ЦІЛЬ М.7: Молодь Дрогобицької МТГ отримує підтримку в процесі працевлаштування та створенні житлових умов.

ЦІЛЬ М.8: Молодь Дрогобицької МТГ є активними учасниками програм міжнародної та внутрішньодержавної мобільності.